

Значимость исторических монет для государства

Экспонаты, хранящиеся в музее, имеют огромное значение. Они помогают представить прошлое. Монета - очень содержательный и сложный исторический памятник. В своё время она противостояла товару. Сама природа монеты такова, что множество одинаковых экземпляров, выбитых из долговечного, стойкого материала, сразу же расходилось среди людей, постоянно меняя хозяев, переходя из рук в руки и повсюду сопровождая человека.

14 декабря 2018 года во время «Информационно-кураторского часа» для студентов европейских групп 1 и 2-х курсов было организовано мероприятие с участием директора дома-музея Сергея Бородина Ахуновой Г. и старшим научным работником музея Мусакаевой А.



На мероприятии Мусакаева представила студентам интересную презентацию о монетах, которые практиковались с момента установления торгово-денежных отношений в нашей стране.



Кроме того, директор музея Ахунова Г. рассказала о богатой нумизматической коллекции С. Бородина. Сергей Бородин был заядлым коллекционером монет. В экспозиции - 7 000 монет, собранных со всего света, каждую из которых он мог досконально описать. За свое увлечение С.Бородин был награжден серебряной медалью Нюрнбергского нумизматического общества.

В конце мероприятия на вопросы студентов были даны исчерпывающие ответы.

Информация начальника отдела по работе с молодежью и студентами Хайдарова З.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.